

『図解・表解 確定申告書の記載チェックポイント(平成30年3月15日締切分)』の訂正

標記の書籍の内容につきまして、言葉足らずの箇所や誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正していただくようお願い申し上げます。

訂正箇所	訂正後	訂正前
215頁 図表4-1-3の①欄中	保険金等の補填額	保険金等の補填額※2
215頁 図表4-1-3の②欄中	総所得金額等※2	総所得金額等
215頁 図表4-1-3の③欄中	①のうちの災害関連支出額	災害関連支出額
390頁 右段13行目	所得税の速算表………274	所得税の速算表………272